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Oppervlaktematen omrekenen
Vermenigvuldigen, onder elkaar (tiental x tiental)
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Opdracht 1: Reken de volgende oppervlaktematen om

1m’= dm?® 100 cm” = dm? 162 m” = dm?
6m’= dm? 2300 cm’ = dm?’ 6200 dm’ = m’
20m’ = dm?® 1500 cm” = dm? 72 cm’ = mm?
22m’ = dm?® 6200 cm” = dm? 1m’= cm’
96 m’ = dm? 92000 cm® = dm?’ 5500 km” = hm?

Opdracht 2: Vermenigvuldigen onder elkaar

54 37 33 68 77
22X 16x 32x 17x 36x
29 46 65 73 61
24x 12x 35x 44x 29x
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Opdracht 1: Reken de volgende oppervlaktematen om

1m?’=100 dm’ 100cm*’= 1 dm? 162 m*= 16200 dm’
6m°=600 dm’ 2300cm’= 23  dm? 6200dm*= 62 m’

20m*=2000 dm’ 1500 cm®’= 15 dm? 72cm’*= 7200 mm’
22m?=2200 dm’ 6200cm’= 62 dm? 1m’= 10000 cm’
96 m*=9600 dm’ 92000 cm® =920 dm’ 5500 km*= 55  hm’

Opdracht 2: Vermenigvuldigen onder elkaar

54 37 33 68 77
_22x _16x _32x _17x _36x
1188 592 1056 1156 2772

29 46 65 73 61

24x _12x _35x _44x _29x
696 552 2275 3212 1769
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